

眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5736期

今日8版

2016年6月16日

星期四

农历丙申年五月十二



中国麻油产业开创者

028-37494888

我市数字影院实现县城全覆盖

本报讯(记者 殷勇)日前,记者从有关部门获悉,近年来我市数字影院建设发展迅速,电影业态实现扩容提质,全市目前共有10座城市数字影院,实现了全市县城全覆盖。

据介绍,目前,我市共有10座城市数字影院,其中东坡区4座,彭山区2座,仁寿县1座,洪雅县1座,丹棱县1座,青神县1座。平均每座

影城拥有5个放映厅,影城的硬件设施水平高,配备齐全,全为自动售票系统,同时拥有手机、网络自助购票功能,观众能随时随地轻松购票,方便快捷。

我市数字影院发展模式大多是以开发的商业广场为依托,通过商业广场的客流来带动影院的发展,从而形成城市新的商业中心。人口的提升又带动了写字楼和住宅的销

售,进而又为其影院和商业带来了更多的客源,形成了一个非常良性的生态系统。2015年底,我市实现全市县城数字影院全覆盖。数字影城的快速发展,满足了全市广大人民群众日益增长的精神文化需求。去年,我市城市影院票房收入达5500万元,跻身全省城市影院票房收入前10名。

罗佳明主持召开市政府第142次常务会议 研究眉山大数据中心建设和城乡居民低保标准调整等工作

本报讯(记者 刘娟)昨(15)日,市委副书记、市长罗佳明主持召开市政府第142次常务会议,研究眉山大数据中心建设、城乡居民最低生活保障标准调整、大学生征兵征集和进一步规范统计数据等工作。

为推动大数据在政府管理、决策和公共服务等领域的广泛应用,加快“数字眉山·智慧城市”建设,会议审议并原则通过了《眉山市大数据中心建设方案》。会议要求,各有关单位要高度重视,密切配合,建立完善数据采集网络,加快推进全市一体化的大数据中心项目建设,促进信息技术和数据资源高效利用,为政府、企业和群众提供高质量的大数据基础服务。要抓紧与相关信息技术企业洽谈对接,争取尽快引进大数据平台项目落户东坡新区,为我市大数据产业发展和智慧城市

建设奠定坚实基础。会议审议并原则通过了《眉山市困难群众医疗救助暂行办法》和《关于调整城乡居民最低生活保障标准的请示》,明确了全市困难群众医疗救助的对象、救助标准和救助程序,明确了调整城乡低保保障标准。从2016年7月1日起,东坡区、彭山区城市居民最低生活保障标准调整为420元/月,城市低收入家庭认定标准调整为720元/月,其他四县按照不低于此标准调整当地城市居民最低生活保障标准

和城市低收入家庭认定标准;农村居民最低生活保障标准由各区(县)人民政府按照不低于260元/月的标准调整。

为有效调动广大适龄青年特别是大学生应征入伍的积极性,不断提高征兵征集质量,会议研究通过了进一步抓好大学生征兵征集工作的相关政策措施。会议要求,各级各部门要高度重视大学生征兵征集工作,军地合力,明确责任,保障到位,切实提升征兵工作实效。要强化宣传发动,健全激励政策,把大学生一次性入伍奖励等政策落实到位,进一步激发大学生应征入伍的积极性和主动性。要健全考核机制,确保全市大学生征兵征集任务圆满完成。

会议传达了学习了全省统计系统工作会议精神,研究了市贯彻意见。会议指出,真实可靠的统计数据是政府制定各项政策的依据和科学支撑。要认真落实中央和省省委省政府领导对统计工作的重要批示精神,坚决反对和防止弄虚作假,确保全市统计数据真实、可靠。要进一步规范我市统计工作,市统计局要切实加强对各区县和部门统计工作的指导,加大统计数据质量巡查和执法检查力度,发现问题严肃处理。要建立健全防范和遏制统计数据造假的长效机制,不断提高统计工作能力、统计数据质量和政府公信力。

会议还研究了其他事项。

深化“放管服”改革 让群众拥有更多“获得感”

本报讯(记者 刘娟)昨(15)日,全省召开简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议,会议贯彻落实了全国推进简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议精神,研究部署了下一阶段工作。市委常委、常务副市长邓正权在眉山分会场出席会议。

全省会议结束后,我市立即召开电视电话会议,贯彻落实省政府会议精神。会议强调,深入推进简政放权放管结合优化服务是不断增强经济

发展活力的重要抓手,是有效应对经济下行压力的重要举措,要在肯定成绩中坚定信心,在正视问题中找准方向,在持续深化中再上水平。各区县、各部门要从稳增长、调结构、惠民生这个大局中来继续下好这个“先手棋”,走活全市经济发展的“整盘棋”;要持续深化简政放权,在激发市场活力上再上水平;要持续深化放管结合,在优化事中事后监管上再上水平;要继续深化政府服务,在提升行政效能上再上水平,让群众拥有更多“获得感”。

眉山禁毒警示教育基地即将开放

本报讯(记者 黄馨月)昨(15)日,分管政法工作的市委常委、宣传部部长周孝平,副市长、市公安局局长辜永忠带队检查了眉山禁毒警示教育基地建设情况。

眉山禁毒警示教育基地于2016年1月10日开始建设,室内面积约1500平方米,是四川省面积最大的

禁毒警示教育基地。基地共3层,分别对毒品危害、毒品预防、法律法规以及戒毒与康复等内容进行了全方位的展示,对我市普及禁毒知识和提高全民禁毒意识具有重要作用。

检查组一行对基地建设情况表示了肯定,并要求相关部门继续完善好后续工作,确保基地本月底按时开放。

脱贫攻坚 农业科技来助阵

本报讯(记者 熊莉)昨(15)日,东坡区万胜镇万利村村委会的院坝里座无虚席,100多位村民和种植户来此接受农业科技培训。

万利村是水果种植大村,在全村种植水果面积2200多亩,主要以柑橘、梨子为主。在以往的种植当中,老百姓主要凭经验进行管理,导致水果品质不佳,销售不畅,甚至出现果子烂在地里无人问津的情况。

今年,在脱贫攻坚的过程中,万利村引进了电商,想借此破解村民的水果销售难题,但水果的质量好坏直接影响到电商的销售价格。为了增加老百姓的收入,提高村民的水果种植和管理技术,万利村举办了此次大型果树种植技术培训,邀请农业技术专家,对柑橘栽培技术和现代农业模式进行了讲解,受到村民的热烈欢迎。

东坡城市湿地公园音乐喷泉 开启时间新调整

本报讯(记者 吉良韵)昨(15)日,记者从相关部门获悉,因季节变化,从6月18日起,东坡城市湿地公园音乐喷泉开启时间将做调整:在双休日和法定节假日期间,开

启音乐喷泉,时间为20:30时至21:00时;若遇雷、雨、大风等天气,暂停开放;全市重大活动及节假日需要开启音乐喷泉的,按要求时间开启。

抓项目抓落实促发展 全力实现“双过半”系列报道①

东坡区:技改升级 项目给力

本报记者 殷勇 文/图

泡菜生产线上工人们不停地忙碌,长长的吊臂伸向远处用力拍打着路基,大型挖掘机忙碌地开挖着路渠,一辆辆运输车来来往往不停地奔跑……夏令时节,在东坡区泡菜园区、眉山经开区新区等工业园区,到处是一派热火朝天的生产、建设场面。

面对经济下行压力,今年以来,东坡区在推进供给侧结构性改革中适应经济新常态,立足招大引强,加大了转型项目资金投入,推进了重点项目的快速建设,强力推动企业技术改造,全力冲刺“双过半”。1—4月,该区规模以上工业增加值增长12.6%,增速居全市区(县)第一,规模以上工业销售产值完成87.8亿元,同比增长22.6%,全社会固定资产投资完成92.01亿元,同比增长4.7%,社会消费品零售总额实现44.43亿元,同比增长13.1%,地方财政一般预算收入6.07亿元,同比增长11.7%。

围绕重点抓投资 项目建设成经济增长主动力

6月11日,记者在眉山经开区新区看到,由华西医院旗下的四川欣利康实业有限责任公司投资兴建的华西医药产业园(眉山)项目已经破土动工。

“这个项目进展很快,从今年4月底施工以来,每天都有50多名工人和10多台工程车辆在施工。我们用了不到半个月的时间就建好了两层高的办公技术用房,现在正在抓紧对施工便道进行建设,以便为主体工程的全面开工做好准备。”项目施工方负责人介绍说。

据了解,华西医药产业园(眉山)项目总投资6亿元,主要用以建设医疗器械、保健食品生产及医药物流基地,全面建成后可实现销售收入40亿元,上缴税收1.5亿元。此次动工建设的为该

目一期工程,总投资近2亿元,主要新建厂房51000平方米,用于医疗器械和保健品生产,预计一期工程将于明年6月竣工。

离该项目不远的四川格林泰科生物科技有限公司投资建设的公共技术服务项目(新药药效评价中心)已经开始进入收尾阶段。“目前项目一期工程建设已经完成近80%,正在对大楼进行外部装饰、封顶和填充防火材料。”现场相关负责人表示。

据介绍,该项目总投资8亿元,主要建设国家新药药效评价平台、临床生物样本检测平台、药代平台、企业VIP研发基地。即将建成的新药药效评价中心将成为国内首家以GLP管理理念进行新药临床前药代及药效评价机构,也将成为亚洲最大、国内首家大规模、专业化、系统化提供新药研发药效评价的专业第三方机构,填补了全国在规范化药效评价服务方面的空白。

“今年以来,东坡区围绕重点抓好总投资43.74亿元的12个市级重点项目和总投资44.27亿元的十大新开工项目。”东坡区经信局相关负责人说,该区全力推进了在建项目的建设进度和竣工投产,推进了签约项目的尽快落地。当前,该区项目建设的全面推进,已成为经济增长的主动力。

围绕技改促发展 转型升级成经济增长助推器

清洗、脱盐、压榨、调味、灌装、包装等若干生产工序,通过一条自动化生产线即可完成。近日,记者在四川省吉香居食品有限公司生产车间看到,公司年产2万吨乳酸菌发酵泡菜技改项目已经正常运行。

据介绍,该项目总投资1.2亿元,进行设备改进后,该公司产值可达每年10



四川格林泰科生物科技有限公司投资建设的公共技术服务项目施工现场,一幢幢研发大楼拔地而起。

亿元,较过去至少翻一番,人工成本减少三分之二,产能增加3倍。目前,吉香居已拥有员工1500余人,以产销高档泡菜和调料为一体,产品畅销美、德、英、法等20多个国家和地区。

现如今,东坡区越来越多的企业走上了技改之路。今年上半年,四川龙麟福生科技有限公司还与四川大学等高等学府和研究机构成功攻克了赤霉素发酵技术水平。“该项技术水平的攻破,可以进一步降低工业化生产成本,促进企业向该领域进一步发展。”该公司总工程师王涛介绍说,根据市场需求,公司加大了与美国VC的合作。在年初便引进了赤霉素项目,通过大量的研发投入,已实现了赤霉素项目由原先2.5克9天的发酵技术水平突破到现在5克9天的发酵技术水平,新项目建成后公司将

实现销售额1.5亿元。

据介绍,该公司是一家生物化工高新技术型企业,依托S-诱抗素这一专利技术,成为全球唯一S-诱抗素工业化制造商,产品目前已在美、澳、加、日、韩、韩等国成功登记和销售,市场占有率达到100%。

技术是企业发展的不竭动力。据介绍,为加大技术改造推动企业技术创新力度,东坡区多举措鼓励企业技改,到目前,该区已有20多家企业牵手知名高校院所合作打造产学研平台,并对技改投资5000万元以上项目实行奖励,最高可达100万元。今年以来,该区再次投入更新改造资金19.4亿元,增长23.7%。如今,科技对东坡经济的贡献率已达到48%。

两学一做 党旗飘扬 奋战一百天 全力促发展

推进“三大工程” 建设生态眉山

6月15日,眉山城区眉州大道跨成乐高速跨线桥仿古城门楼在阳光的照射下,熠熠生辉。

当日,眉山迎来好天气,清澈蓝天,白云朵朵,市区空气质量达到一级“优”。近年来,我市坚定不移实施“环境兴市”发展战略,强力推进“绿海明珠”、“千湖之城”、“百园之城”三大工程建设,全民动手、真抓实干,不断巩固生态优势,取得了显著成效,使绿色发展理念进一步深入人心。全市生态环境得到明显改善,眉山城市内涵得到极大丰富,宜居、宜商、宜观、宜游的美丽生态画卷正在逐步形成。我市正在将生态优势成功转化为发展优势,建立一个青山常在、绿水长流、空气清新的生态眉山。

本报记者 张忠华 摄



一句话新闻

◆昨(15)日,德阳日报、德阳电视台等媒体组成采访团来到眉山,采访我市城市规划建设特色亮点、招大引强的做法和产业转型升级创新驱动特色。

买车险 到邮政 比价格 比服务 38516982



“两全其美”让秸秆禁烧不难

姚永亮

今年小春收割期间,青神县通过采取让当地有机肥生产企业送肥进村组,让农民用秸秆换有机肥等综合利用措施,使秸秆的综合利用率达95%以上,不仅做到让农民用有机肥和企业用生产原料“两全其美”,而且全县未发现一处露天秸秆焚烧点。

每年的夏收、秋收时节,都是秸秆焚烧高发季,也是最令基层干部头痛的难题。之所以成难题,就在于秸秆

的出路没解决好。昔日被农民当柴火的秸秆,如今成了农民的“累赘”而宁愿放火烧在田里,从而造成环境污染。

只有当秸秆真正有了好出路,禁烧的难题才能迎刃而解,而“两全其美”不失为一条好出路,一方面方便了农民就近用秸秆换取有机肥,减少种田地的肥料成本,另一方面也解决了有机肥生产企业的原料来源,真正使秸秆实现了循环利用。

当然,解决秸秆“两全其美”的问题,这既需要当地有能利用秸秆生产有机肥一类的企业,又需要当地的有机肥企业能服务到田间让农民利用秸秆得实惠,更需要各级政府能为有效解决秸秆出路的企业提供实实在在的帮扶。只有当更多能让秸秆变废为宝的企业发展壮大起来时,秸秆禁烧难题才能真正得到很好解决。